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Ocpa 1 - 50 povadeg: 'Eva potpourri and anid npolBAAuata midavoTtATwyv. X1ig
TOPUXATE EPWTHOEIC EMAEETE T OWATYH ANAVTNCT XAl WUTIOAOYEIOTE TAHPWS TNV ETLAOYT| GOC.

(o) Lot ané Tic enduevee npotdoeic AEN eivar cwots;

(i) Av AcC B, t61c P(A) < P(B).

(ii) Av P(B) > 0, t6te P(A/B) > P(A).
(iii)P(ANB) > P(A) + P(B) — 1.
(iv)P(ANB¢) = P(AUB) — P(B).

(B) Piyvoupe n dpotec undhes o m Soyela e tuyaio tpémo. Kdéde pndha négter pe S mdavétnta
wéoa oe xdve évo and To m doyela xan xde pldn etvon aveldptnty and oheg Tic dhheg. ot ebvon 1
mdoavétnta 6TL To i-6T16 Boyeto Vo elvan ddeto UETA TN Pl OALY TLY PTAAGDY;

1 @-=5)" (i) (1-3)m (iii) (7)1 =)™ (iv) () GR)"

(v) Piyvoupe 800 gopéc to do dixao xéppa. Av 1o anotéheopa twv dbo pidewy eivon to (Bro,
xepdilouye, ahhidg ydvoupe. Eotw A o yeyovig 6t v mpdty pldm €pepe Kegarn, B 10 yeyovog
ot 1 debtepn pldn €pepe Kegonh xon C 1o yeyovédg ot xepdiCouvpe. Tlow and ti¢ endpeveg npotdoelg
elvot 0WoTH;

(i) To yeyovéta A xou B dev eivar aveldptnro.

(ii) Ta yeyovéta A xon C eivan aveldptnta.

(iii) To yeyovéta A xon B eivon und ouvdfixn aveZdptnta dedoyévou tou C.
(iv) P(C) = 3/4.

(8) 'Eva netpaypévo xépua @épver Kegahh ue mdavétna 1/3. Eotw X to nifdoc tov Kegahodv
mou €pyovtal o 5 aveldptnies pihelc tou xépuatog. Tlowa etvan 1 mbdavdtnTa n Ty pidn va @épet
Kegoht| dedopévou 61t {X =1/ X = 5};
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(e) Mio tpdnovha pe 52 @OMa, popdletar oe dbo maixteg, and 26 @uIha otov xadéva. Ilowo eivo
n mdoavdtnTa 6TL 0 TPWTOC TalxTNE Vo TdpEL GAOUE TOUE AOCOUG;

(i) @ (ﬁ) M (iii) 48! 52! (iv) 4!(22)
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(o7) Eoww tpeic aveldptnree t.p. X, Y xou Z. Téte or X xan Y + Z eivou:

(i) mdvto

(ii) pepwnéc popéc
(iii) roté

ave&dpTnTeC.



II. Toaxaridnc/Ilpdodos - Ocwpia ITiavotitwy 2

(€) T va mdper ddetar 0dhynome, 1 Mapia npénet vo nepdoet to teot odfynone. Kdle gopd nov
rpoonadel, 1 Mapla tepvd to teot e miavétnta 1/2, aveldptnta and npoondieta oe mpoondieta.
H Mopio anétuye otny npwtn npoondldeta. Aedouévou autol, optlovpe w¢ Y ta emimAéov T€GT TOU
1 Moapla Yo ndper péypic étou netdyer. Tore:

(i) E[Y]

(ii) E[Y]
(iii) E[Y]

1.
2.
0.

(n) Eotww 8o daxprtée t.u. X xou Y, énou xdie pla naipver tipée {1, 2,3}, H and xowvol cuvdptnon
TELﬂO(V(’)TY]TO(C elvon pX,Y(xvy) =0, av (x,y) € {(173)7 (27 1)7 (372)} xo pX,Y(xvy) > 0, av (.I,y) €
{(1,1),(1,2),(2,2),(2,3),(3,1),(3,3)}. Tére:

(i) Ovty X xa Y eivar aveZdptnrec.
(i) Ot .. X xou Y Bev etvon aveldptnrec.

9) 'Eotw 4 aveldptnteg t.u. Bernoulli, X;; i =1,...,4, ue napauéteo p = 0.1. Opilouvye tnv T.W.
ot W UE TapUUET olloupe v T.u
X=)> ;.1 1 Xi. Tére:

(i) E[X;/X =2]=0.1.
(ii) E[X1/X =2 =0.5.
(iii) E[X1/X = 2] = 0.25.

(¢) Ov aveldptnree t.u. X xon Y ebvon Awwvupxée pe napopétpoue (n = 10,p) xou (n = 5,q),
avtiotoya. Anhadh X ~ A(10,p) xa Y ~ A(5, q). H dwonopd e 0. Z =34 2X + 5Y ebvaw:
(i) 20p(1 —p) +25¢(1 — q).

(ii) 9+ 40p(1 — p) + 125¢(1 — q).
(ii1) 40p(1 — p) + 125¢(1 — q).

Ocpa 2 - 50 povddecg.

H A\ xon o Baoiing 9€houy va ayopdoouv and éva modrhato. To xatdotnuo diadéter 4 npdoiva,
3 uitpwva xan 2 x6xxva todihato. H Ahixn emhéyel tuyaia éva modrhato xou to ayopdlel. Auéowg
HeTd to B0 xdvel xar o Baoling. H tiwr tou mpdowvou, xitpvou xar xdxxivou modhhatou elvar 300,
200 xar 100 eupe, avtiotorya. 'Eotw A 1o yeyovdg o6t n ANixn aydpace €va Tpdotvo TodRhato xou
B 1o yeyovog 61t o Baoiing aydpace €va npdotvo modrihato.

() Trohoyiote tic mdavétntee P(A), P(B/A) xou P(B).

(B) Etvou ta yeyovota A xou B aveldptnta; Aittohoyeiote tny andvinot| coc.

(v) How eivar n mdavétya b1t Toukdytotov évag and toug dho aydpace tpdotvo nodRhato;

(6) How elvar 1 mdavétnta dtt 1 Ahixn xar o Baoiing aybdpacay nodhhata pe Spopetind ypodud;
(e) Oplote v Tuyaio yetofinth X wc 1o to0d nou nhfipwoe 1 Akixn. Troloyiote tny xotavops,

e X, dedopévou 61t o Baotline ayodpace npdotvo modihato. Anhady, UTOAOYIGTE 11 BECUELPEVT
ouvdptnon miavétntag px/p(r). Eniong, utoloyiote ) péon tyun g X dedopévou tou B.



